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Nadica Laban, KSO 
Vojvođanske banke OTP 
banka Srbija a.d. Novi Sad
Meni je veliko zadovoljstvo 
što sam postala deo vašeg 
sindikata.
Kao radnik iz prvog 
sistema OTP banke ja sam 
prezadovoljna uslovima 
koje nudi Vaš sindikat. 
Ujedno Vam se zahvaljujem 
na izuzetnoj organizaciji 
sportskih igara. I jedva 
čekam sledeći susret!

Jovana Lainović, SOSS Erste 
Bank
Hvala na puno pozitivne 
energije, izvanrednom 
druženju i odličnim igrama! 
Toliko dobre emocije na 
jednom mestu, baterije smo 
napunili za naredni period, 
bilo bi još bolje da može 
češće da se organizuje.

Utisci sa Bofosijade 2023

Sandra (Nedić) Tomić, KSO 
DDOR Novi Sad a.d.o.

Kao i uvek bilo je divno!
Najveći utisak na mene uvek 
ostavlja sportski, skoro bratski, 
odnos među učesnicima. 
Odnosi koje smo izgradili 
tokom godina dižu naše 
igre na nivo najvažnijeg 
okupljanja u godini. Hvala 
vam na svemu!

Rodica Monica Sasmiresan, predsednica rumunskog TU “TERAPIA”
U ovim teškim vremenima, sa sukobima svuda, MARA ostaje stub MIRA, PRIJATELJSTVA 
i SINDIKALNE SOLIDARNOSTI. Za ovo i mnoge druge stvari smo joj zahvalni, čuvamo je i 
volimo. Drago nam je što smo imali priliku da učestvujemo u još jednom posebno uspešnom 
događaju. Bofosijada 2023 bila je, kako smo navikli, besprekorno organizovana. Za našu 
malu grupu, koja dolazi iz Sindikata TERAPIA, Rumunija, bila su to 4 divna dana provedena 
u veoma lepom kraju. Hvala Bofosu i nadam se da ćemo se sledeće godine ponovo sresti 
u većem broju.



Miran Marentič, Predsednik Sindikata NLB Banke Slovenije

Pre svega, puno hvala i čestitke posebno tebi Maro i ostalim kolegama iz Predsedništva 
BOFOS-a, kao i članovima Organizacionog odbora BOFOSIJADE 2023, koji su doprineli 
organizaciji i uspešnoj realizaciji zahtevnih sportskih igara. Kao što znate, ovog puta 
sam kao predstavnik Sindikata NLB Slovenije, zajedno sa kolegom Vitom, sa velikom 
radošću i očekivanjima otišao na 21. sportske igre koje su ove godine organizovane 
u Ohridu.
Doživeli smo zaista divne dane druženja sa sportistima, učesnicima banaka iz celog 
regiona. Opet smo naučili mnogo novih stvari, upoznali nove prijatelje i razmenili 
zajednička iskustva u lepoj atmosferi. Nikada neću zaboraviti ove divne dane i 
nadam se da će i naredne sportske igre biti isto tako pune lepih iskustava i sportskih 
druženja.

Ike Wiersinga, članica Evropskog odbora Svetske organizacije radnika-WOW-a
BOFOSIJADA je za mene uvek bila sinonim za prijateljstvo, sport, uživanje u druženju, 
lepe vesele ljude, lepo okruženje, dobru organizaciju i naravno igru i pesmu. Ukratko 
- fantastično.

Rolf Weber blagajnik WOW, politički konsultant, međunarodni sekretar u Krifi
Još jednom želim da se zahvalim Mari na pozivu za učešće na Bofosijadi. Vratio sam se 
u Dansku nakon dugog putovanja.
Danima sam uživao na Ohridu. Fantastično je biti zajedno sa toliko srećnih Srba, ljudi- 
punih entuzijazma. Kada se osvrnem na svoj dugogodišnji međunarodni rad, Bofosijada 
je moje najveće iskustvo – volim taj događaj.



Miljan Čukić, KSO Vojvođanske banke OTP banka Srbija a.d. Novi Sad

Danas sam seo za računar i naravno, imam gomilu posla.
To me neće sprečiti da kažem da sam se proveo sjajno i da je bilo iznad očekivanja.
Svakako su druženje i sva nova poznanstva ostavila snažan utisak i “baterije su 
sada na maksimumu”.
Podrška, kako naših tako i ostalih učesnika u igrama, takođe je bila na zavidnom 
nivou i značajno je uticala na raspoloženje.
Priznajem, jedva čekam sledeće okupljanje!

Branislav Škrbić, KSO DDOR Novi Sad a.d.o.

Za nas iz DDOR-a igre su bile više nego uspešne u svakom smislu. Dobra i pozitivna 
energija, kako sa naše strane tako i sa strane svih učesnika Bofosijade, učinila je 
da igre u celosti još jednom pokažu koliko BOFOS doprinosi širenju drugarstva 
i prijateljstva između svih njegovih članica. To je i na ovim igrama bilo veoma 
izraženo i osećalo se na svakom koraku. Rezultat kao rezultat je došao sam po 
sebi. Ali, generalno, pobednici ovih igara su svi učesnici podjednako. Želeo 
bih i da sledeće godine organizujemo nove igre na kojima ćemo nastaviti da 
negujemo naše prijateljstvo.



Dragana Mirić, Zamenica predsednika 
Sekcije veterana BOFOS-a
Šta reći i izdvojiti kada je sve bilo lepo? Kao i 
uvek predsednica Mara iznese najveći teret 
na svojim leđima, ali znam da njoj za BOFOS 
nikad ništa nije bilo teško. Ove godine 
mislim da je poseban utisak bila večernja 
atmosfera, čini mi se nikad jedinstveniji, 
veseliji  raspevaniji  i srećni. Moram da 
pomenem kolegu Nebojšu iz Požarevca 
koji se zahvalio i rekao  Mari, čijem sam 
razgovoru prisustvovala, da nikad niko neće 
moći zameniti nju, sa tolikom energijom, 
voljom i znanjem. Bofos je Mara!
Hvala koleginici Vesni na lepim recima, uvek 
sam za druženje, razumevanje sa dragim 
osobama.
Hvala BOFOS-u na svemu sto nam svih 
ovih godina pruža: edukacije, seminare, 
putovanja…
Na mene uvek možete računati za bilo koju 
pomoć.

Vesna Todorović KSO Vojvođanske banke 
OTP banka Srbija a.d. Novi Sad

Hvala na predivnom druženju, ja lično sam 
prepuna utisaka i ne bih mogla jedan da 
izdvojim kao najlepši, jer bukvalno mi je 
svaki tren bio fantastičan. 
Posebno,  hvala dragim susedima 
Makedoncima koji mi nisu dali da skinem 
osmeh sa lica, veliko - Hvala-  predsednici 
Sindikata Beograda, Jeleni Pejić koja me je 
i ubedila da idem.

Hvala mojoj cimerki Dragani Mirić na 
razumevanju i druženju tolike godine, a 
najveće HVALA predsednici Mari Erdelj 
što je dokazala da je i ova Bofosijada 
organizovana njenim punim srcem i spojila 
toliko kvalitetnih ljudi.



Dragan Vučić, SOSS Narodne 
banke Srbije 

Obzirom na situaciju i raspoloživost 
sportskih i drugih kapaciteta, 
organizacija je bila besprekorna.
Ako baš moram da izdvojim neke 
lepe trenutke, onda ću izdvojiti 
dva sa svečane večere.
To je ples sa vama i iznenađenje 
u vidu pehara za moj doprinos 
uspehu ove divne Bofosijade 
2023.
Hvala vam na ogromnom trudu 
da sve protekne fer i sportski i da 
svi imaju samo lepe uspomene 
sa ovog događaja.

Jelena Stojanović, SOSS Narodne banke Srbije 

Prvi put sam učestvovala na Bofosijadi sa timom 
SOSS NBS. Oduševljena sam sjajnom atmosverom, 
zajedništvom, druženjem, međusobnim poštovanjem 
među prisutnima, organizacijom sportskih takmičenja, 
turističkih obilazaka, kao i lepotom Ohrida.
Boravak u Ohridu, u organizaciji BOFOS-a, prevazišao 
je moja očekivanja koja sam imala pred polazak. 
Najlepši utisak na mene ostavili su prisutni: kolege i 
koleginice kako iz našeg tima tako i iz svih ostalih, 
kao da su svi pažljivo birani za učešće na Bofosijadi, 
zajedno sa Vama Maro!

Aleksandar Jovevski, Sindikat NLB 
Banke Skopje
Ja sam se proveo prelepo, glas ne mogu 
još da oporavim i još sam pospan. Lično, 
najlepši utisak za mene je predstavljalo 
druženje svih ljudi, ma iz koje banke da 
su došli. Dve večeri smo ispred našeg 
bungalova pravili žurke, gde su nam 
se pridužile kolege iz drugih banaka, 
bez izuzetka i svi smo zajedno pevali, 
uključujući i kolege iz Grčke koji su nam 
se, takođe, pridružili, jer mi ne mešamo 
politiku i druženje. Tako da mi je druženje 
ostavilo najveći utisak i jedva čekam da 
ga opet ponovimo!

Tamara Đukanović, SOSS Narodne banke Srbije 
Želim da se zahvalim Mari za odličnu organizaciju i druženje, koje je svake godine sve 
bolje i bolje. Sve je bilo predivno, bez ijedne zamerke. Najveći utisak na mene ostavila 
je sloga, dobro raspoloženje i još lepše druženje. Svi smo se vratili bogatiji za poneko 
prijateljstvo i mnogo kontakata. Sigurna sam da i ostale kolege dele isto mišljenje. 
Svake godine samo podižemo standarde i jedva čekamo da se opet okupimo.  
Takođe, želim da se zahvalim i našoj predsednici sindikata, Mariji Jovanović, što nam 
je sve ovo omogućila i priuštila. Deki je bio naš lider i posao je odradio najboljeee, ali 
ništa manje nismo ni očekivali od njega! Hvala, Dekić! 



Danilo Grbović, Sindikalna organizacija zaposlenih NLB Komercijalna banka
Velike čestitke i svim sportistima i sportistkinjama na zalaganju, trudu i odvojenom 
vremenu da pokažu svoje umeće, ali i pored toga fin timski i veseli duh, uvek 
spreman za zabavu.
Živeli i BRAVO!

Gordana Đurđević, predsednica, Sindikalne organizacije zaposlenih NLB 
Komercijalna banka

Bilo je divno vratiti se na Ohrid sa Bofosom. Od završetka prošlogodišnje Bofosijade, 
iščekujemo nova druženja i takmičenja. Utisaka je mnogo, emocija još više. Čini mi 
se da smo svake godine sve brojiniji. Čestitam ekipi DDOR na uspehu u generalnom 
plasmanu! Takođe me veoma raduje, učešće sve više banaka iz NLB Grupe.Posebno 
se zahvaljujem mom ovogodišnjem timu na borbenosti i divnom druženju. Nadam 
se novom susretu dogodine.

Verica Gunić, Sindikalna organizacija zaposlenih NLB Komercijalna banka

Na Ohridu je bilo prelepo, najlepše utiske nosim sa sportskih igara. Takmičenje i 
navijanje su bili najbolji deo Bofosijade, pored druženja. Pogled sa terase hotela je 
bio čaroban, jezero i nebo su bili savršeno plavi i odmor za oči i dušu. Probudili su 
u ljudima pozitivnu energiju koja se udisala zajedno sa vazduhom. Drago mi je što 
sam bila deo tako nasmejane i glasne atmosfere koja će dugo trajati u svima nama 
zasigurno. Hvala organizatorima na svemu čak i na svakom detalju.
Do sledećeg viđenja, kao što kažu Makednoci: “Nazdravlje”!



Čast da dodeljuju pehare, medale i diplome ove godine pripala je: Bojani Radivojčević  
iz KSO DDOR, Nenadu Gavriloviću iz Sindikalne organizacije zaposlenih u NLB Komercijlnoj 
banci, Beograd, Milici Stamenkov iz KSO Vojvođanske Banke OTP Srbija i Dejanu 
Premčevskom iz Sindikalne organizacije pri Komercijalnoj banci a.d. Skopje.

Završno veče



Završno veče Bofosijade 2023

Završno veče BOFOSIJADE 2023!



Koleginica SNEŽANA GOJKOV iz KSO Vojvođanske Banke OTP Srbija proslavila je rođendan na 
Bofosijadi 2023!
Još jednom su upriličine predivne igre u kojima sam imala čast da učestvujem i da proslavim 
rođendan. Svima hvala na divnim trenutcima,druženju,sportskom nadmetanju i pokazivanju 
svega što ima veze sa srcem i samo srcem. Mojoj Mari hvala puno na iskazanoj ljubavi,uvek je 
sve puno srdačnosti i toplih osećanja. Kad zagrlim moju Maru ja znam da sam na pravom mestu.
Mnogo godina je iza nas u kojima smo bili posvećeni igrama i jedni drugima. Još jednom, svako 
moje učešće je izuzetna prilika da vas sve vidim i podelim sa vama divne trenutke, kazala je 
Snežana Gojkov.





Predsednica BOFOS-a, Mara Erdelj, je, nakon dodele velikog prelaznog pehara 
pobedničkoj ekipi u ukupnom plasmanu – KSO DDOR a.d.o Novi Sad, čestitala 
pobednicima i obratila se predstavnicima ekipa, gostima i svim učesnicima rečima:

Drage koleginice i kolege, 
hvala vam svima što ste svojim učešćem na ovoj, svima nama
neizmerno dragoj manifestaciji, učinili da ona traje i postaje sve bolja i lepša. Na 
sportskim terenima je vladala viteška i fer borba, a u slobodno vreme ste jedni drugima 
pokazali samo dobra i iskrena osećanja kroz osmeh i lepu reč, kroz pesmu i igru. Bili 
ste divni!
Pokazali ste da na ovom, zajednički stvorenom carstvu, na tronu zaista caruje 
drugarstvo! 
Drugarstvo koje ćemo imati priliku da jačamo na sledećoj Bofosijadi 2024, koja će 
se održati u vremenu 5-9.jun 2024.godine, kada očekujemo da dođete u još većem 
broju.
I na kraju, po običaju na kojeg me je podsetio kolega Mario iz Erste banke,
reći ću: Da bi govor bio nezaboravan, ne mora da bude beskonačan :)
Proglašavam Bofosijadu 2023 zatvorenom! 

Pehar je primila dama koja je najviše doprinela osvajanju prvog mesta u 
sveukupnom plasmanu, osvojivši pet zlatnih medalja - a to je koleginica 
Jelena Meseldžija. 



SVEUKUPNI POBEDNIK BOFOSIJADE 2023
SPORTSKA EKIPA KSO “DDOR-a Novi Sad“ a.d.o, Srbija!


